

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Ο Σύνδεσμος Δήμων Δυτ.Θεσσαλονίκης ύστερα από την υπ' αριθ. 2/21 σε (Ορθή Επανάληψη) απόφαση της Εκτελεστικής-Οικονομικής Επιτροπής, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού έξι **(6)** ατόμων, προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του για τις εξής κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα χρονική περίοδο:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Εργάτες (ΥΕ)	6	<ol style="list-style-type: none">Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον οκτώ (8) ετών σε οικοδομικές εργασίες κατασκευής ξυλοτύπων και έγχυση και διάστρωση σκυροδέματος σε στηθαία, διαδρόμους, κράσπεδα, κλπ. Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών των εργασιών, οι οποίες θα εκτελούνται περίξ των υφιστάμενων τάφων, κρίνεται επιθυμητή η προϋπηρεσία τεχνικών και οικοδομικών εργασιών σε Κοιμητήρια. Οι υποψήφιοι, για τους ίδιους λόγους, θα πρέπει να είναι υγιείς με φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσεως που επιλέγουν.Να πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07.	Τριάντα (30) Εργάσιμες ημέρες

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

Αναφέρουμε ενδεικτικά:

- Κυρωμένο Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας
- Υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία του Συνδέσμου (Δ/νση: Κοιμητήρια Δυτικής Θεσσαλονίκης, τηλ: 2310-778650, 54, 74, 71) και αρμόδια για την παραλαβή είναι η υπάλληλος κ. Τσομπανίδου Αναστασία κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά **έως την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου τρέχοντος έτους.**

Ο Πρόεδρος

**Πατέλης Θεόφιλος
Δημοτικός Σύμβουλος
Θεσσαλονίκης**